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DOX0auT a0 eepxa umaneapa. [Ipu atom
BBICOTA YACTH UMAHAJPA, HAXOAAMEHCA B
BOAE, yMeHbINAeTCA Ha 16 cM. Hemy paBHa
NJCTHOCTD JAETKOA KHAKOCTH? [TA0oTHOCTE
sonet 1000 xr/m® .

11. Toica4a OAHHAKOBLIX Wapoobpas-
HBIX Kamnenek pTyTH 3apaXeHbl A0 0HHA-
kogoro notenuuana 0,1 B. Onpenenure
noTesuHan SoapmoH wapoobpaiHoi kan-
JH, MOAYMHBIUEHCA B peaysibrare Cus-
HHA MANBIX Kanen..

12. Yepes cKOABLKO CEKYH] OT Hayana
ABMXEHHS TOUKa, COBEpIIANINAS Koneba-
HHA N0 3aK0HY X = Asin ¢ , CMECTHTCA OT
NOMOKEHHA PaBHOBECHA HA TNOJOBHHY
amnantyan? Ilepuon koaetauni 36 c.

BapuaHT 2

1. 3a ABe cekyHAb! ARHKEHHSA TENO Opo-
wao nyrs 20 M, OpH 3TOM €0 CKODPOCTD,
HEe MEHAA HANPABJEHHA, YBeHYHIACh B 3
pasa no CpaBHEHHIO ¢ NEePBOHAYANLHOMN,
Kagopo Ob1n0 YCKOPEHHE Tena?

2. TMo abcoanoTHO raaakoll ropH3IoH-
TaJbHOH NOBEPXHOCTH ABHMKETCA CO CKO-
POCTEI 7 M,/C AMMK ¢ NMECKOM MaccoH
- 4 kr. B necok nonanaeT rups Maccoi 3 kr,
OTOYMEHHAS € HEKOTOPOH BBICOTBI Oe3
HavyaIbHOH ckopocTH. Onpefenute CKo-
POCThL AUIMEA TIOENE TONAAZHHA B HETO
THPH.

3. Mlap maccoit 3 kr, HMEWUHA CKO-
pocTh 4 MC, MCHOBITHIBAET AGCOKOTHO
HEYNPYTHil yoap ¢ MOKCSWHMCA IMapoM
Takoit »e Macchl. CKOJBKO TElAa Bbije-
AHn0ch NpH yaape?

4. [Ip¥ xaxxnoM xoIe NOpIIHeBOA HacoC
saxpatbiBaeT 20 am’ Bo3ayxa M3 atMoc-
depb! TIPH HOPMANLHLIX yenosnax (T, =
= 2713 K, py =1 aTM} H HarHeTaeT ero B
pesepByap obbemom 2 M°, Temnepatypa
B pesepByapé TIOCTOAKHA H paBHa 300 K.
Cr0JbKC X0A0B AOMXKeH CAeNaTh MOp-
EHE HACOCA, TGB! MOBLICHTE A3BNEHHE
B peagpeyape OT HOpMaisHoro (py =
=1 at™) a0 B aTM?

5. Topsuee Teno, TEMIepaTypa KOTOPO-
ro 70 °C, NpHBe#eHO B COMPHKOCHOBEHHE
€ XOJDAHBIM TENOM C TeMIepaTypoi
20 *C. B TennoBoM paBHOBECHH YCTaHO-
BHJack TeMmnepatypa 30 "C. Bo ¢ckoabko
Pa3 TENIOEMKOCTh XOAOAHOO T2 6016~
e TeMIOEMEKOCTH TOPAMero?

6. 3a OOHY MHHYTY 4epe3 NOnepevyHoe
CeYeHHe MPOBROJHHKA MNpPOIDEN 3apAn
180 Kn. Ilpn sroM nepeesie 20 ¢ cHaa
TOKA PABHOMEPHO BO3pacTala OT HYyJA
AC HexkoTopoH eennunHbl J, 3atem 30 ¢
He MeHANachk, a nocaeanue 10 ¢ pap-

HOMEPHO YMeHbillasiack mo Hyias. Hai-

aute 1.

7. TIpOTOH B O -4acTHUA BJAETAIOT B
OAHOPOAHOE MATHHTHOES TIONE TepHeHIH-
KYNADHO AHHUAM NOJAA. BO CKONbKO pa3
YraA0Bad CKOPOCTh O -4acTHUB! MEeHbUIE
VIIOBOH CHKOPOCTH NIPOTOHA?
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8. Ha xakom pacctosunm (B cM) or
BBHIMYKAOH NHH3LI ¢ QOKYCHBIM paccTon-
HHEM 32 CM CJIeAYeT NOMECTHTD [IPeIMeT,
YTOOB NOAYYHTL AEHCTBHTENBHOE H30-
Opaxenue, ypenudenHoe b 4 paza?

9. BenocuneNucT NPOR3BOAHT MOBOPOT
paauycod 30 M Ha HAKJIOHHOM TpEKe.
YeMy paBHAa MaKCHMaJAbHC JONYCTHMASR
CKROPOCTE ARHXEHHA, eCaH KoxpbuunenT
Tpeuns 0,5, a TaHreHC Yraa HakKJOoHa
TpeKa K ropusonTty 1,/2? Yeropeune ceo-
Gonnoro magenna 10 m/c?.

10. B coobuaomuxcd cocygax HaxXo-
AXTCA pTyTh. Iln0mane ceyeHHS OAQHOTO
cocyaa B 4 pa3za Goneme, yem apyrore. B

WHPOKHH COCYA HAMHBAKT CTOAD BOADI

BeIcoTOl 102 CM. Ha CKOJMbKO cAHTHMET-
POE MIOAHHMETCA PTYTE B Y3KOM cocyne?
Maornocts pryth 13600 kr/m®, soger
1000 kr/m? .

11. Ilapnk maccoit 10 r, umenomuH
zapaa 100 MxKn, noaseumen Ha HeBeco-
MOH H HEPACTAXHMOH HHTH AJHHOH
20 eM. OH HaxoAUTCA B OJHOPOAHOM
IMEKTPUMECKOM [OJe HAMPAXKEHEHOCTHIO
100 B,/M, cHaoBbIE ABHAR KOTOPOFO ro-
PH3OHTANLHBLI H HATIPARJEHEI CTIPARA HA-
nepo. [1lapHk OTBEMN BAEBO TaK, 4YTO OH
okazanca pa 40 cM HEKE TOMKH NoJBECa
HHTH, H oTnycTHAN. HaiignTe cuny nara-
skeHHA HUTH (B MH) B TOT MOMEHT, KoTfa
HIAPHK APOXOANT HHAKHIOK TOUKY CBOEH
TPaeKTOPHH. Y CKOpeHHe CBOGONHOro Ma-
aenns 10 mfc?.

12, ITpyHHHEIH MAATHHK BHBENH H3
MOAOMKEHHA PABHOBECHA ¥ OTIYCTHAH.
Hepea kaxoe BpeMa (B MC) KHHETHYECKAS
SHEprus kojNebmomeroca tena Oyaer m
NEepBLIA pa3 paBHA NOTeHUHANBHOH 3Hep-
TMH npyxeEHR? [lepuoa koneGanui
200 Mc.
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MATEMATUKA

Mucemennveii axzamen

Bapunanr 1

1. PemnTe cHcTeMy ypaBHEHHH
X=y==3
{xi y—xy* =30

2. PeumiiTe ypaBHeHHe

(ctg’x+2)sinx = g ,

3. Ina waroropaeHnsa napren p 168
AeTanell BHAYAMe HCTIONB3OBANCA CTAHOK

ycrapesmedl xouctpyknsn. [locae Toro,
Kak Ha HeM Obino usrotosneHo 48 pera-
aeit, paboTa ObiAa NPOACAXKEHa HA HOBOM
CTAHKe, MMENEM NPOH3BOARTEAbHOCTD
Ha 24 perans Buac Gonpvwe, Onpenennre,
CKOJMbKO JETANeH HITOTARTHBANOCH B Yac
Ha HOBOM CTaHKe, eciH Bcd paffoTa Oblaa
BEITIOJIHEHA 3a b Jacos.
4. Pemnte ypapHeHHe

log,_, log;(3x—3)<0.

2. [Ips Kaknx 3HaYeHWSX napaderpa k
YpaBHeHHe '

2
(4k+3)x+ r 6=10
He HMeeT pelleHHi?

6. B rpeyronbeuxke ABC Ha cTOopoHe
BC pnifpana Touka D, a Ha ctopone AB
— Touka K Tag, uto BD : DC=2:14u
BK : KA =3 : 1. Orpeakn AD w CK
nepecexawtca B Touke E. Haiiaute otho-
meHne niIcmaged TpeyroabHuka ABC n
yeTelpexyroavhska KBDE,

BapuanTt 2
1. Pewinre cHCTeMY YPaBHEHHH

F4+M=1L

x—4y+29=10.
2. Pemute ypaBHeHHE

13
3 -

3. MmMeerca TpH cnnaBa anoMHEHHA N
THTaHa. Ecne cnnasuThk HX B PaBHBIX
KOMHYECTRAX, NONYUHTCA CIAaR, coaep-
xamui 10,92 kr tHTaHa. COopejenurte
MPOUEHTHOS COASPXKAHHE ANIMHHHA BO
BTOPOM CNAABE, ECAH H3BECTHO, 4TO B
TPETHEM CILTABE OHO B JBa pa3a Bblle,

tglx +ctg? x =2cosdx +

HEM B NIEPBOM.

4. PemnTe HEepaReHCTRO

10x — 40
log, -5 21.
3. [1pH KakHX 3HaAUYCHHAX NapaMerpa k
YpaBpHEHHE

¥ _3x*—9x+k=0

MMEET OIHH TONOKHTENBHBIN KOpeHb ?
6. B 1tpeyronshuke ABC npopeneHsl
Ouccextpuca AD u menuana CK. Ilpo-
aomxenne orpeaka KD 3a toury D nepe-
CeKAeT NpoAoKeHHe cropoHs AC 3a
Touky C B Touke E. Hailnure oTHOIIERRE
AB : AC, ecnd njomaabs TPeyroibHHKa

ABC papna 135, a n1omagb TpeyroJbHHKa
DCE papna J.

PUINKA
ITucsMenubtil 3K3IAMeEH

Bapinaur 1

1. Ha CKOABKO H3MEHHTCA BHYTPEHHAA
3HEPrHA BOCBMH MOJell OZHOATOMHOTO
HACANBHOTO raza npH H300apHOM Harpe-
paHiH ot 350 K mo 380 K?



